



ЗАКОН ТУЛЬСКОЙ ОБЛАСТИ

**О внесении изменений
в отдельные законодательные акты Тульской области
в связи с внесением поправки в Устав (Основной Закон) Тульской области**

Принят
Тульской областной Думой
17 июля 2025 года

Статья 1

Внести в Закон Тульской области от 30 октября 2005 года № 621-ЗТО «Об оплате труда лиц, замещающих государственные должности Тульской области» (Тульские известия, 2005, 8 ноября; 2006, 13 июля; 2007, 2 августа; 2008, 10 января, 9 октября, 25 декабря; 2009, 3 ноября; 2010, 11 февраля, 15 апреля, 7 октября; 2011, 2 сентября; 2012, 27 апреля, 19 июня, 19 июля, 28 сентября; 2013, 11 апреля, 29 октября; Сборник правовых актов Тульской области и иной официальной информации (<http://npratula.ru>), 11 июля 2014 года, 30 сентября 2014 года, 16 марта 2015 года, 28 октября 2016 года, 26 января 2018 года, 27 сентября 2018 года, 13 сентября 2019 года, 17 декабря 2020 года, 24 февраля 2022 года, 20 декабря 2024 года) следующие изменения:

1) в позиции 3 приложения 2 слова «Заместитель губернатора Тульской области - руководитель аппарата правительства Тульской области - начальник главного управления государственной службы и кадров аппарата правительства Тульской области» заменить словами «Заместитель Губернатора Тульской области - руководитель аппарата Правительства Тульской области»;

2) в позиции 3 приложения 4 слова «Заместитель Губернатора Тульской области - руководитель аппарата правительства Тульской области - начальник главного управления государственной службы и кадров аппарата Правительства Тульской области» заменить словами «Заместитель Губернатора Тульской области - руководитель аппарата Правительства Тульской области».

Статья 2

Внести в раздел 2 приложения 1 к Закону Тульской области от 31 октября 2005 года № 622-ЗТО «Об оплате труда государственных гражданских служащих

Тульской области» (Тульские известия, 2005, 8 ноября; 2007, 14 июня, 2 августа, 20 декабря; 2008, 21 февраля, 15 мая, 9 октября, 25 декабря; 2010, 11 февраля, 15 апреля, 8 июля, 30 декабря; 2011, 7 июня, 2 сентября; 2012, 24 мая, 21 июня, 28 сентября; 2013, 11 апреля, 3 октября; Сборник правовых актов Тульской области и иной официальной информации (<http://npatula.ru>), 29 апреля 2014 года, 11 июля 2014 года, 28 октября 2016 года, 1 декабря 2017 года, 27 сентября 2018 года, 21 декабря 2018 года, 29 ноября 2019 года, 13 декабря 2019 года, 28 сентября 2020 года, 21 июля 2021 года, 24 февраля 2022 года, 28 апреля 2023 года, 29 сентября 2023 года, 28 июня 2024 года, 20 декабря 2024 года) следующие изменения:

1) подраздел 1 после позиции

«Руководитель секретариата Губернатора Тульской области	28916»
---	--------

дополнить позицией следующего содержания:

«Начальник главного управления	27056»;
--------------------------------	---------

2) в подразделе 2 позицию

«Помощник заместителя Губернатора Тульской области - руководителя аппарата Правительства Тульской области - начальника главного управления государственной службы и кадров аппарата Правительства Тульской области	19917»
--	--------

изложить в следующей редакции:

«Помощник заместителя Губернатора Тульской области - руководителя аппарата Правительства Тульской области	19917».
---	---------

Статья 3

Внести в раздел 2 приложения к Закону Тульской области от 31 октября 2005 года № 624-ЗТО «О Реестре должностей государственной гражданской службы Тульской области» (Тульские известия, 2005, 8 ноября; 2007, 14 июня, 20 декабря; 2008, 21 февраля, 9 октября, 25 декабря; 2010, 15 апреля, 8 июля, 30 декабря; 2011, 2 сентября; 2012, 24 мая, 28 сентября; 2013, 11 апреля; Сборник правовых актов Тульской области и иной официальной информации (<http://npatula.ru>), 11 июля 2014 года, 28 октября 2016 года, 31 марта 2017 года,

27 сентября 2018 года, 21 декабря 2018 года, 13 декабря 2019 года, 18 июня 2021 года, 24 февраля 2022 года, 28 июня 2024 года) следующие изменения:

1) подраздел 1 после позиции

«Руководитель секретариата губернатора Тульской области* 2-1-1-03»

дополнить позицией следующего содержания:

«Начальник главного управления 2-1-1-03.1»;

2) в подразделе 2 позицию

«Помощник заместителя губернатора Тульской области - руководителя аппарата правительства Тульской области - начальника главного управления государственной службы и кадров аппарата правительства Тульской области 2-2-2-13»

изложить в следующей редакции:

«Помощник заместителя Губернатора Тульской области - руководителя аппарата Правительства Тульской области 2-2-2-13».

Статья 4

Внести в раздел 2 приложения к Закону Тульской области от 28 декабря 2005 года № 661-ЗТО «О классных чинах государственной гражданской службы Тульской области» (Тульские известия, 2005, 29 декабря; 2007, 14 июня; 2008, 25 декабря; 2010, 11 февраля; 2011, 8 декабря; Сборник правовых актов Тульской области и иной официальной информации (<http://npatula.ru>), 3 февраля 2020 года, 18 декабря 2020 года, 27 марта 2023 года) следующие изменения:

1) позицию

«Действительный государственный советник Тульской области 3, 2, 1 класса	Заместитель руководителя аппарата правительства Тульской области; руководитель секретариата Губернатора Тульской области; руководитель пресс-службы; начальник управления; заместитель начальника главного управления; заместитель начальника управления; помощник Губернатора Тульской области»
--	--

изложить в следующей редакции:

«Действительный государственный советник Тульской области 3, 2, 1 класса	Заместитель руководителя аппарата Правительства Тульской области; руководитель секретариата Губернатора Тульской области; начальник главного управления; руководитель пресс-службы; начальник управления; заместитель начальника главного управления; заместитель начальника управления; помощник Губернатора Тульской области»;
--	--

2) позицию

«Государственный советник Тульской области 3, 2, 1 класса	Заместитель руководителя пресс-службы; начальник отдела; помощник первого заместителя Губернатора Тульской области - председателя правительства Тульской области; помощник первого заместителя Губернатора Тульской области; помощник заместителя Губернатора Тульской области - руководителя аппарата правительства Тульской области - начальника главного управления государственной службы и кадров аппарата правительства Тульской области; начальник отдела: в главном управлении, управлении, секретариате Губернатора Тульской области; главный советник»
---	--

изложить в следующей редакции:

«Государственный советник Тульской области 3, 2, 1 класса	Заместитель руководителя пресс-службы; начальник отдела; помощник первого заместителя Губернатора Тульской области - председателя Правительства Тульской области; помощник первого заместителя Губернатора Тульской области; помощник заместителя Губернатора Тульской области - руководителя аппарата Правительства Тульской области; начальник отдела: в главном управлении, управлении, секретариате Губернатора Тульской области; главный советник».
---	--

Статья 5

В части 1 статьи 1 Закона Тульской области от 18 февраля 2010 года № 1405-ЗТО «О представлении гражданами, претендующими на замещение государственных должностей Тульской области, и лицами, замещающими государственные должности Тульской области, сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера» (Тульские известия, 2010, 25 февраля; 2011, 20 октября; 2012, 3 февраля, 24 мая; 2013, 30 апреля, 3 октября; Официальный интернет-портал правовой информации (www.pravo.gov.ru), 25 ноября 2014 года, N 7100201411250010; Сборник правовых актов Тульской области и иной официальной информации (<http://npatula.ru>), 3 марта 2015 года, 29 мая 2015 года, 28 сентября 2015 года, 27 сентября 2018 года, 28 ноября 2020 года, 4 мая 2022 года, 19 июля 2022 года) цифры «23» заменить цифрами «24».

Статья 6

В подпункте «а» пункта 1 статьи 1 Закона Тульской области от 7 февраля 2013 года № 1877-ЗТО «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности Тульской области, и иных лиц их доходам и о внесении изменений в Закон Тульской области «О государственной гражданской службе Тульской области» (Тульские известия, 2013, 14 февраля; Сборник правовых актов Тульской области и иной официальной информации (<http://npatula.ru>), 3 марта 2015 года, 28 сентября 2015 года, 29 декабря 2015 года, 28 ноября 2020 года, 4 мая 2022 года, 19 июля 2022 года) цифры «23» заменить цифрами «24».

Статья 7

Внести в Закон Тульской области от 2 марта 2015 года № 2263-ЗТО «О порядке увольнения (освобождения от должности) лиц, замещающих государственные должности Тульской области, в связи с утратой доверия» (Сборник правовых актов Тульской области и иной официальной информации (<http://npatula.ru>), 3 марта 2015 года, 29 мая 2015 года, 28 сентября 2015 года, 19 июля 2022 года) следующие изменения:

- 1) в части 2 статьи 1 цифры «23» заменить цифрами «24»;
- 2) в части 1 статьи 3:
 - а) пункт 1 изложить в следующей редакции:

«1) Губернатором Тульской области - в отношении лиц, замещающих государственные должности Тульской области, предусмотренные пунктами

9 - 14, 22 и 23 части 1, частью 2 статьи 24 Устава (Основного Закона) Тульской области;»;

б) пункт 2 изложить в следующей редакции:

«2) Тульской областной Думой - в отношении лиц, замещающих государственные должности, предусмотренные пунктами 18 - 21 части 1 статьи 24 Устава (Основного Закона) Тульской области;».

Статья 8

Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования.

**Губернатор
Тульской области**



Д.В. Миляев

г. Тула

18 июля 2025 года

№ 55-ЗТО